
平成３０年８月２９日

平成３０年度 深谷小学校 【学校のすがた 1学期】 「第１回保護者アンケートから」

いよいよ２学期が始まりました。「課題に挑戦する」を合い言葉にさらに充実した２学期となるよう全職

員が一丸となって取り組んでまいりますので、各家庭でもご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。

さて、７月の「第１回保護者アンケート」ではご協力をいただき、ありがとうございました。今回のアン

ケートでは、全家庭数４２６中、４１５家庭からご回答をいただきました。集計結果がまとまりましたので

お知らせいたします。

◎全体的にみると・・・・・・全項目の肯定的（プラス）評価の割合＝９７.３％！
本校の取組①～⑯の１６項目について、選択肢「とてもあてはまる・わりとあてはまる」の肯定的評価

の平均は９７．３％でした。皆様のご支援とご協力に厚くお礼申し上げます。

◎肯定的評価の割合が相対的に高い項目と低い項目
肯定的評価の割合が相対的に高い項目は、『①学校は、教育方針をわかりやすく伝えていると思います

か。：９９．３％』や『②学校は、「学校のようす」を学校だよりや学年だよりで適切に伝えていると思

いますか。：９９．８％』でした。

低い項目は『㉑お子さんは、学校での学習内容について、進んで家族に話していますか。：７６．６％』、

『⑱子どもは、早寝早起きをしていますか。：８０．６％』でした。

今後、『④学校は、連絡や相談をしやすい場所だと思いますか。：９５．２％』を受け、さらに保護者

の皆様に信頼していただけますよう２学期も取り組んでまいりますので、ご協力をお願いいたします。
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①学校は、教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

②学校は、「学校のようす」を学校だよりや学年だよりで適切に伝えていると思いますか。

③学校は、ホームページやメールで積極的に情報提供をしていると思いますか。

④学校は、連絡や相談をしやすい場所だと思いますか。

⑤学校は、わかりやすい授業を行っていると思いますか。

⑥学校は、自ら学ぼうとする児童を育てていると思いますか。

⑦学校は、自分の思いや考えをもち、発言する力育てていると思いま すか。

⑧学校は、基礎学力の向上のために努力していると思いますか。

⑨学校は、やさしさ・思いやりの心をもつ児童を育てようとしている と思いますか。

⑩学校は、一人一人の児童を大切にし、理解していると思いますか。

⑪学校は、あいさつや言葉づかいなどをしっかり指導していると思い ますか。

⑫学校は、いじめや問題行動を見逃さず、解決に向けて取り組んでい ると思いますか。

⑬学校は、健康や体力の増進に向けて取り組んでいると思いますか。

⑭学校は、校舎内外がきれいに清掃され、気持ちのよい環境を整えていると思いますか。

⑮学校は、施設・設備の整備、児童の安全や健康に配慮していると思いますか。

⑯学校は、不審者対策等、学校外での安全に対し取り組んでいると思 いますか。

⑰子どもは、家庭学習や読書に進んで取り組んでいますか。

⑱子どもは、早寝早起きをしていますか。

⑲子どもは、毎日、朝ごはんを食べていますか。

⑳子どもは、「ありがとう」がすぐに言えますか。

? お子さんは、学校での学習内容について、進んで家族に話していますか。
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H30 １学期保護者アンケートの結果(７月実施)
とてもあてはまる・わりとあてはまる あまりあてはまらない・あてはまらない
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